
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування 

нового складу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації 

Місце проведення: Дніпровська районна в місті Києві державна 

адміністрація (бульвар Праці, 1/1, кім. 114)  

Дата і час проведення: 02.06.2021        10-00 

Присутні: 

Із загального складу 8 на засідання присутні 6 членів ініціативної групи 

з підготовки установчих зборів за участю інститутів громадянського 

суспільства для формування складу Громадської ради при Дніпровській 

районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Ініціативна група) – 

кворум є,  засідання повноважне приймати рішення з питань порядку 

денного.  

 

Присутні на засіданні члени Ініціативної групи: 

1. Базік Олег Миколайович 

2. Овсянніков Олег Венедиктович 

3. Григорьєва Оксана Володимирівна 

4. Фоміних Сергій Амосович 

5. Черевко Наталія Петрівна 

6. Шум Вікторія Миколаївна 
 

Слухали: Черевко Н.П., яка поінформувала про те, що інститути 

громадянського суспільства (далі – ІГС) у яких виявлені невідповідності у 

документах – були поінформовані в електронній формі про таку 

невідповідність з пропозицією усунення виявлених недоліків протягом пяти 

календарних днів (з 25.05.2021 по 31.05.2021). Станом на 31.05.2021 року 

один ІГС не усунув виявлені недоліки в документах, а саме Благодійна 

організація «Благодійний фонд культурно-економічного та духовного 

розвитку» (вх. №42).  

Слухали: Овсяннікова О.В., який запропонував відмовити представнику 

Благодійної організації «Благодійний фонд культурно-економічного та 

духовного розвитку» Кучевському О.І. в участі в установчих зборах за 

участю інститутів громадянського суспільства для формування складу 

Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній 

адміністрації  



Слухали: Базіка О.М., який виніс на голосування недопущення 

представника Благодійної організації «Благодійний фонд культурно-

економічного та духовного розвитку» Кучевському О.І. в участі в установчих 

зборах за участю інститутів громадянського суспільства для формування 

складу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній 

адміністрації.  

Вирішили: Відмовити представнику Благодійної організації 

«Благодійний фонд культурно-економічного та духовного розвитку» 

Кучевському О.І. в участі в установчих зборах за участю інститутів 

громадянського суспільства для формування складу Громадської ради при 

Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації. 

Підстава для відмови – неусунення ІГС невідповідності поданих 

документів (відомостей) встановлених вимогам у визначений ініціативною 

групою строк відповідно до абзацу пятнадцятого пункту 10 Типового 

положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному 

органі виконавчої влади, Раді Міністрів Автономної Республіки КРИМ, 

областей, Київської та Севастопольської міській, районній, районні й у 

мм.Києві та Севастополі державній адміністрації, затверженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996 ( в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 року №353). 

Голосували: «за» -  одноголосно 

Рішення прийнято. 

 

Слухали: Базіка О.М., який запропонував затвердити проєкт порядку 

дення проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського 

суспільства для формування складу Громадської ради при Дніпровській 

районній в місті Києві державній адміністрації  

Вирішили: Затвердити проєкт порядку дення проведення установчих 

зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування 

складу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній 

адміністрації  наступного змісту: 

1. Про роботу ініціативної групи з підготовки установчих зборів за 

участю інститутів громадянського суспільства для формування 

складу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації. 

2. Про обрання лічильної комісії, голови та секретаря установчих 

зборів за участю інститутів громадянського суспільства для 



формування складу Громадської ради при Дніпровській районній в 

місті Києві державній адміністрації. 

3. Про порядок проведення рейтингового голосування. 

4.  Обрання складу Громадської ради при при Дніпровській районній 

в місті Києві державній адміністрації. 

Голосували: «за»- одноголосно 

Рішення прийнято. 
 

Слухали: Базіка О.М., який запропонував завершити засідання 

ініціативної групи 

Голосували: «за»- одноголосно 

Рішення прийнято. 

 

 

Голова      О.Базік 

 

Секретар      Н.Черевко 


